
 

 

 
Poštovani predstavnici medija, 
 
Dostavljamo Vam Odluku o dobitnicima Crnogorskog oskara za postignute rezultate u 2013. 
godini, rezultate ankete i proceduru donošenja odluke. 
 
Prilikom donošenja odluka Odbor za dodjelu Crnogorskog oskara se rukovodio setom 
kriterijuma od kojih su osnovni:  
 

- Oskar se dodjeljuje za uspjeh i postignute rezultate u periodu od 01.01.2013. do 
31.12.2013. godine. Postoje  dva specijalna priznanja - za životno djelo i vječno śećanje 
koji nijesu vezani za ovaj period. 

- Priznanje se dodjeljuje na osnovu jasnih i mjerljivih rezultata postignutih u pomenutom 
periodu.  
 

Crnogorska kulturna mreža, uz konsultacije sa renomiranim ustanovama i pojedincima iz oblasti 
iz kojih se dodjeljuju priznanja, nominovala je pojedince i organizacije koje su postigle zapažene  
rezultate u 2013. godini.  
 
Upravni Odbor Crnogorske kulturne mreže je na śednici održanoj 01.12.2013. godine donio 
Odluku da se odluka int.br 12-15/2011 od 15.12. 2011. godine  kada je ustanovljeno priznanje 
Crnogosrki oskar  izmijeni pa će se umjesto Crnogorskog oskara koji se dodjeljivao iz oblasti 
Mediji, za 2013. godinu dodjeljivati Crnogorski oskar iz oblasti Menadžmet i investicije. Iz ove 
oblasti oskar će se dodjeljivati za  Menadžera godine i za Najboljeg investitora godine. 
 
Novina u odnosu na prošlu godinu je da će se Crnogorski oskar dodjeljivati i za Najpopularniju 
javnu ličnost regiona, i za najpopularniju grupu regiona. 
 
 

PROCEDURA DONOŠENJA ODLUKE 
 

Odluke iz oblasti Muzika, Najpopularnija javna ličnost Crne Gore, Najpopularnija javna ličnost 
regiona i Događaj godine donešene su anketiranjem po 200 građana u crnogorskih 12 gradova 
(Glavni grad Podgorica, Prijestonica Cetinje, Bar, Kotor, Ulcinj, Herceg Novi, Plužine, Pljevlja, 
Bijelo Polje, Berane, Andrijevica, Žabljak).  
 



 

 

Nakon anketiranja pristigli rezultati su sabrani i potom ih je verifikovao UO Crnogorske kulturne 
mreže i na osnovu njih  donio odluke o dobitnicima priznanja iz pomenutih oblasti. 
  
U slučaju da su dva ili više kandidata imala isti broj glasova odluku o dobitniku bi donio UO 
Crnogorske kulturne mreže tajnim glasanjem.  
 
Odluke iz oblasti: Turizam, Marketing, Sport, Kultura, Nacionalni brend, Afirmacija i 
zapošljavanje mladih, Menadzment i investicije i Prvi crnogorski domaćin, donosi UO 
Crnogorske kulturne mreže (koji broji devet članova). 
 
Ove godine smo imali izuzetno težak zadatak koji smo uspješno riješili. Veliki je broj pojedinaca I 
kolektiva koji je postigao dobre rezultate u 2013. godini. 
Posebno nas raduje što među dobitnicima ima mladih ljudi i kompanija koje se bave njihovom 
afirmaciom i zapošljavanjem. 
 
Sigurni smo da će Crnogorski oskar biti vjetar u jedra za nove uspjehe juniorskoj Vatrepolo 
reprezentaciji Crne Gore, kao i mladim perspektivnim sportistima Nicolasu Saveljiću, Đurđini 
Malović i plivaču Iliji Tadiću. 
 
Crnogorski oskar su do sada ponijeli u svoje vitrine najznačajniji i najbolji predstavnici svih 
društvenih slojeva. Crnogorski oskar je prestižan, tradicionalan i nezabiobilazan, jer je već 
postao jedinica mjere za kvalitet.  
 
Domaćin svečane ceremonije dodjele trećeg po redu Crnogorskog oskara je Hotel Splendid, u 
kome će se u poneđeljak  24. februara od 20 ura  održati svečana ceremonija dodjele priznanja. 

 
Crnogorska kulturna mreža se zahvaljuje svim ustanovama, pojedincima, sportskim kolektivima, 
medijima i anketiranim građanima koji su dali svoj doprinos donošenju Odluke o dobitnicima 
Crnogorskog oskara. 

 
 
 
 


